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Логин ОО

Система оценивания проверочной работы по физике

Ответ: 12 

2 балла, если верно 

указаны два элемента 

ответа; 1 балл, если 

допущена одна ошибка или 

верно указан только один 

элемент ответа 
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Ответ: 
 

в потенциальную энергию пружины буфера 

 

1 балл, если приведён 

верный ответ 
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Ответ: 100% 
1 балл, если приведён 

верный ответ 
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Ответ: 

 

1 балл, если приведён верный 

рисунок 
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Ответ: нейтральный атом алюминия 1 балл 
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Ответ: 31 

2 балла, если верно 

указаны два элемента 

ответа; 1 балл, если 

допущена одна ошибка или 

верно указан только один 

элемент ответа 
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Ответ: 35 

2 балла, если верно указаны 

два элемента ответа; 1 балл, 

если допущена одна ошибка 

или верно указан только один 

элемент ответа 
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Ответ: 4 
1 балл, если приведён 

верный ответ 
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Ответ: 14 

2 балла, если верно указаны два 

элемента ответа; 1 балл, если 

допущена одна ошибка или верно 

указан только один элемент ответа 
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Ответ: длина волны; жёсткие 1 балл 
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Ответ: K 1 балл 

 ��
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Критерии оценивания выполнения заданий с развернутым ответом

Возможный ответ 

 

Название группы понятий Перечень понятий 

Физические явления 
Теплопроводность, взаимодействие магнитов, 

электромагнитные колебания 

Единицы физических величин Сантиметр,  герц, градус Цельсия 
 

Указания к оцениванию Баллы 

Верно заполнены все клетки таблицы 2 

Верно указаны названия групп понятий, но допущено не более двух ошибок при 

распределении понятий по группам. 

ИЛИ 

Приведено верное распределение по группам, но допущена ошибка в названии 

одной из групп 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 

Максимальный балл 2 
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Возможный ответ 

Максимальная сила тока, на которую рассчитана проводка, I = P/U = 3500:220 ≈ 16 А. 

Общая сила тока всех параллельно включенных в сеть электроприборов не должна 

превышать 16 А.  

Торцовочную пилу включить в сеть одновременно со шлифовальной машиной нельзя, так 

как при их параллельном включении общий ток  составляет 18,6 А (т.е. превышает 

максимально допустимое значение).  

Указание экспертам: учащиеся могут проводить сравнение либо по потребляемой 

мощности, либо по потребляемому электрическому току 

Указания к оцениванию Баллы 

Приведен верный ответ и его обоснование (решение) 2 

Приведен верный ответ, но в обосновании (решении) допущена вычислительная 

ошибка. 

ИЛИ 

Обоснование (решение) неполное 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 

Максимальный балл 2 
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Возможный ответ 

Тела (монета) стремятся сохранить свою скорость неизменной / не могут изменить свою 

скорость мгновенно 

Указания к оцениванию Баллы 

Представлен верный ответ  1 

Ответ неверный. 

ИЛИ 

В ответе допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ 

1. Сильфон помещают в сосуд с водой. При помощи горелки температуру воды увеличивают. 

Измеряется температура воды (а значит, и воздуха) при помощи термометра. 

2. За изменением давления следят при помощи манометра. Объём сильфона (объём воздуха) 

в процессе опыта не меняют.  

Необходимо снять два-три показания манометра при разных значениях температуры 

Указания к оцениванию Баллы 

Описана экспериментальная установка. 

Указаны порядок проведения опыта и ход измерения температуры и давления 

воздуха в сосуде 

2 

Описана экспериментальная установка, но допущена ошибка либо в описании 

порядка проведения опыта, либо в проведении измерений 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 

Максимальный балл 2 
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Возможный ответ 

Зависимость сопротивления проводников от температуры 

Указания к оцениванию Баллы 

Представлено верное объяснение, не содержащее ошибок 1 

Объяснение не представлено. 

ИЛИ  

В объяснении допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ 

Платина имеет больший температурный коэффициент сопротивления, чем константан. 

Следовательно, термометр сопротивления из платины будет более чувствительным, чем из 

константана  

Указания к оцениванию Баллы 

Представлено верное объяснение, не содержащее ошибок 1 

Объяснение не представлено. 

ИЛИ  

В объяснении допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ 

Значение λmin уменьшится. 

При увеличении напряжения на трубке увеличивается кинетическая энергия электронов, 

вылетающих  при нагревании катода. Следовательно, увеличится возможная энергия 

выбиваемых на аноде рентгеновских квантов, а энергия фотона обратно пропорциональна 

длине волны 

Указания к оцениванию Баллы 

Представлен правильный ответ на вопрос, и приведено достаточное обоснование, 

не содержащее ошибок 

2 

Представлен правильный ответ на поставленный вопрос, но его обоснование не 

является достаточным. 

ИЛИ 

Представлены корректные рассуждения, приводящие к правильному ответу, но 

ответ явно не сформулирован 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 

Максимальный балл 2 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 26. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–8 9–15 16–20  21–26 
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